

美女村官上网“叫卖”家乡山水有果 10平方公里山村真的只收了1元钱

郑州一旅游公司携手草庙村开发森林旅游,美女村官喜极而泣

由本报最先报道的美女村官上网“叫卖”家乡山水一事,23日有了完美结局,郑州一旅游公司被美女村官的精神所感动,以每年1元承包费,与草庙村签约开发10平方公里的山村旅游。看到协议签署村民致富有望,美女村官不禁喜极而泣。

晚报记者 熊堰秋 文/图



第一家农家院挂牌,村民好像过大节



美女村官谈及家乡贫困时说话哽咽

第一家农家院挂牌

7月23日,是新密市偏僻山村草庙村一个喜庆的日子。

这一天,村内的天鹅湖边搭起戏台,请来戏班子唱起大戏。

村内第一家农家院打出了招牌,名字就叫“天鹅湖农家院”。村支书范结实说,这是他带头挂的牌,为了给村民起个带动作用。

“虽然现在还没有多少人来,但总得先把架子扎起来。你看,村内还建起了第一家公厕。”

“今天是河南易游天下有限公司来村里签约的日子,村里专门请了戏班子。我这个农家院,今天不收一分钱,就是让帮助村里致富的贵宾们,先来尝尝咱村里的农家饭菜。”

10平方公里山村真的只收1元

23日上午,在超化镇领导的共同见证下,河南易游天下公司的总经理赵先生,与草庙村村支书签约,合作开发草庙村的森林旅游。

“草庙村地处九里沟森林区的核心地带,再加上村里这些年退耕还林的1200多亩地,森林已成为山村最主要的资源。”

在签约仪式上,双方还特意举行了1元承包费的交付交接。

范结实说,《郑州晚报》报道后,先后有近20家单位和个人与草庙村联系,也有一些单位上门实地考察,希望联手开发山村,经过洽谈,他们对易游天下公司的发展理念最认可。

在签订的合同中,易游天下取得草庙村70年承包权,头10年,每年承包费真的只有1元钱。

“1元钱其实只是个形式,如果能让村民在家门口致富,一分钱不收也行。”

美女村官喜极而泣

“我也感谢易游天下公司,也很感谢郑州晚报,你们的帮助,让我的家乡有了致富的希望。”

当天的签约仪式上,女大学生村官张慧霞担当主持人。台下接受媒体采访时,张慧霞不禁喜极而泣。

“我毕业回到家乡三年了,每次回家时,村里的邻居都很热情地说:闺女,你回来了啊!看到他们待在家里挣不到钱,自己也没有任何办法,我的心里很难受。”

“上网发帖后,我也承受了很大的压力,有人诋毁我,也有人说背后有阴谋,其实,我只有一个想法,就是尽自己最大能力,为生养自己的家乡做点事儿。”

抹掉脸上的泪水,张慧霞重又露出笑脸,她通过媒体承诺:“只要我没有事儿,不管任何人来村里旅游,我都可以给他们当导游。”

6周改变糖尿病友一生

清“毒糖”,治糖尿病,你体验过吗?去年糖尿病日的主题是“控制糖尿病,刻不容缓”,各种糖尿病公益活动如雨后春笋,其中一项名为“清毒治糖6周体验”受到广大糖尿病友关注和热议,该活动由全国糖尿病预防与干预工程组委会组织,全国已开展半年多时间,共有519830多名糖尿病友参加,笔者走访了本次活动的组织方、工程组委会主席王宏才博士(以下为内容摘要):

糖尿病的可怕之处在哪里

据统计,我国每10名35-64岁的成年人中,至少有1人死于糖尿病并发症。糖尿病引起的失明、瘫痪、阳痿、足坏死等,在给患者带来巨大的痛苦的同时,也带来沉重的经济负担。延缓或控制并发症的发生蔓延是糖尿病治疗的根本目的。

“毒糖”解开并发症之谜

2000年,由中国医学科学院领衔,国家人类基因组南北

方研究中心、北京协和生物工程研究所百名专家开始对人体“节约基因”的系统研究,发现R基因、P基因、U基因的异常活跃,会导致糖、蛋白、脂肪的代谢紊乱,形成各种终末糖基化产物(AGEs)和大量酸性代谢废物,它们就像是潜伏在患者体内的毒虫,一点点蚕食着人体健康组织器官,科学家称之为“毒糖”。“毒糖”沉积在血管壁,引起基膜增生、增厚,管腔狭窄,这是糖尿病并发心脑血管病的主要原因。“毒糖”积蓄在肾脏,会引起肾小球或肾动脉硬化,出现蛋白尿,引发糖尿病肾病。其它如神经、眼底等并发症都与“毒糖”有关。

“清毒治糖法”给糖友带来福音

北京协和生物工程研究所专家组根据“毒糖”理论提出治疗糖尿病的最新疗法——“清毒治糖法”,通过清除糖尿病人体内毒糖,增加胰岛素数量和敏感度,减少蛋白与糖结合的数量,恢复胰岛正常功能,从源头上抑制“毒糖”再

生。截止到2010年10月,共有195870多名糖尿病患者接受“清毒治糖法”治疗,99.8%的糖尿病患者身体各项功能恢复正常,血糖平稳控制,并发症得到根本遏制,糖尿病人也可以享受健康生活的乐趣!

6周体验或可改变糖友一生

为切实减轻糖尿病友家庭经济负担,让更多的糖友体验“清毒治糖法”带来的惊喜,全国糖尿病预防与干预工程组委会开展“清毒治糖6周免费体验”公益活动(原体验价97元,活动期间30元,每人限购3盒)。亲身感受血糖平稳,身体有劲,走路轻松气色好,想体验的糖尿病友可与全国糖尿病预防与干预工程当地服务中心联系。协和阳光健康管理机构为“清毒治糖法”正式推广单位。协和阳光另供最新海洋生物治糖成果【桑海】,能清除毒糖,抑制毒糖再生,通过上万例糖尿病友服用有奇效!

郑州报名电话: 0371-68567610 68567620



并发症有轻重 AGE检测仪告诉你

科学现已证实,“毒糖”是导致糖尿病并发症的罪魁祸首,提前监控“毒糖”,就可以做到并发症早预防、早治疗!最近,“协和阳光”工程组委会引进最新一代并发症检测仪——AGE数字健康分析系统,能对身体各器

官的“毒糖”含量进行全面检测;★通过红色、黄色、蓝色、绿色四个数据化指标,判断并发症危险等级;其中,红色为重度并发症,黄色为中度,蓝色为轻度,绿色为正常,中度和轻度并发症通过积极干预可逆转。该仪器检测方便、便捷、准确,每次仅需10分钟,无创伤、无任何不良反应。

免费检测“毒糖”

官的“毒糖”含量进行全面检测;★通过红色、黄色、蓝色、绿色四个数据化指标,判断并发症危险等级;其中,红色为重度并发症,黄色为中度,蓝色为轻度,绿色为正常,中度和轻度并发症通过积极干预可逆转。该仪器检测方便、便捷、准确,每次仅需10分钟,无创伤、无任何不良反应。

协和阳光关爱郑州百万糖友

为庆祝协和阳光全国糖尿病预防与干预工程启动五周年,让糖尿病友早日摆脱并发症的毒害,切实减轻糖尿病友的经济压力和精神负

担,由“协和阳光”组委会在我市发起爱心救助活动,凡II型糖尿病患者凭个人有效证件均可报名,通过AGE检测仪全面检测患者身体各器官“毒糖”含量,了解并发症危险程度,免费获取个人的健康评估报告一份。检测费原价198元,普查期间检测免费,每天限检测20名。



AGE毒糖检测仪

郑州检测报名电话:
0371-68567610 68567620
上街、荥阳检测报名电话:
0371-60397784